漯河市总工会

走进双汇

"夏送清凉"活动

壶、毛巾、夏桑菊的爱心"清凉包",传达了市

联谊活动很赞!

7月1日下午,阳新县在广东东莞市举 下,阳新县委常委、县委办主任韩顺东,副县 长陈新华先后与6家企业签订正式合约。这

以异地商会为平台,发挥好自身优势,通过各 种渠道宣传阳新、推介阳新。

在此次系列活动中,阳新温州商会180



武汉市阳新商会前往烈士陵园缅怀先烈

湾区时代 广深商会 强强联合求发展

队的商会代表团一行专程拜访广州温州商

广州温州商会会长蔡汝青表示,这次两 个商会共聚一起,专门探讨如何提高商会的 动能量,促进两地温商区域联动、融合发展, 具有非常重要的意义。发挥好两地商会的作 用,激发两地温商澎湃的活力,融入粤港澳大 湾区建设发展当中,是商会建设的题中应有 之义。希望两地商会加强联络,建立和完善协 作联动机制,推动两地温商的交流协同,实现 区域融合、一体化发展。深圳市温州商会会长 沙胜昔表示,希望在大湾区的建设发展中,与 在穗温商共同寻找新的发展商机。 (陈倩)

全国工商联知名企业委员会主席团成员唐宁: 未来不会再有非数字化的企业

题,围绕"企业怎么办、传承怎么办、投资怎 那么疫情之后,依然没有数字化能力,就等 际化水平高——他们大多有海外求学或实 性。我们采取正确的行动,就可以很好地解

数字化重塑的意愿和能力。"在唐宁看来, 承。唐宁认为,"二代"具有比"一代"更核心

唐宁以"开启新动能,拥抱新经济"为 前,缺少数字化能力只能算"缺了一条腿", 的环境中,熟悉如何利用科技去做事情;国 心,企业家精神最终一定能够战胜不确定 习、工作的经历,拥有国际视角;善用金融、 决'企、传、投'这三个关键问题。

绍兴重庆商会隆重庆祝中国共产党建党 99 周年

商会党委获共建单位"优秀党组织"称号

各支部书记、支部委员和部分党员代表、入

由王大勇副书记领誓,重温入党誓词。铿锵 的誓言,掷地有声,让大家找回了当年第一 欠在党旗下向党宣誓的那种感觉。此情此



委员习家明表示,改革开放以来,人民生活 这样美好的环境中,真正突显中国共产党的 水平快速提高,特别是在新冠肺炎疫情中, 伟大,社会主义制度的优越,我们深感作为

接下来,王德华以"商会党建"为题,为

排了下半年的工作任务。会议还研究了其他

华能集团河南公司董事长郑怀国到郑州市项城商会调研指导工作

研并指导工作,郑州市项城商会会长刘伟等 信息化相融合;要积极创新,充分利用好商

流考察指导工作,表示热烈的欢迎和衷心的 流,积极做好服务。 感谢,并从商会的成立过程、发展历程、战略 规划、社会责任等方面进行了详细的介绍,精英们,在华能集团河南公司条件允许的情况 他希望华能集团河南公司能够在政策允许 下进行项目招投标,公司将给予积极支持。 的范围内,对商会会员企业给予支持、帮助, 在高空建造、变电站防污闪、脱硫脱硝、新能 源资源等方面进行广范的合作。

郑怀国对郑州市项城商会成立以来取

会平台,对创新成果进行积极推广,希望今 座谈会上,刘伟对郑怀国一行来商会交 后能与郑州市项城商会进一步加强沟通交

郑怀国表示,希望郑州市项城商会的企业

▶华能集团河南公司董事长郑怀国(前排 中)与郑州市项城商会部分负责人合影, 右一为商会会长刘伟。



构建亲清政商关系 江苏淮安创新打造"党政亲商会"

以"聚焦全面小康服务涉农企业推进农 责人这样定义"亲商会"。 建亲清政商关系的又一重磅举措。淮安市委 室牵头交办给各个部门落实。 书记蔡丽新表示,推进高质量跨越发展,就 展的强大合力。

政府和企业的一场"约会"

"最近公司在做秸秆打包工作。据了解, 秸秆还田有补贴。我们打包了,百姓就没办 法拿到补贴。如何解决这个矛盾?"在第三期 "党政亲商会"上,江苏紫山生物股份有限公 司负责人曾文正提出疑虑。针对秸秆综合利 进中。 用问题,他还建议加大对秸秆收储和利用主 体的扶持力度、对秸秆离田进行必要的资金

期。为构建亲清新型政商关系,推动营商环 项目招引,壮大培强农业龙头企业。 境持续优化,今年3月淮安市建立"党政亲 商会"制度。"亲商会不是会议的会,而是政 打通惠企纾困"最后一公里" 府和企业约会的会、会办的会。"该市有关负

政亲商会"近日召开。10家在淮农业企业共 会议由一位市领导主持召开,参会企业可以 政府在房租、税收、社保上给予扶持。

个,办结率 64.7%,其他 18 个部署并长效推 费近 15 亿元。目前,减免中小企业房租 1200 进;39 条建议办结 32 条,办结率 82%,余下 7 余万元。 条部署并长效推进。

加首期'亲商会'后,我心里有了底。"百斯特 国首推房屋交易"不见面"服务、全国率先推 投资集团董事长王强众说,会上自己提出5 行"多评合一+"在线集成改革应用等。疫情 条建议,目前已办结3条,还有两条正在推 发生后,该市及时推出扶持中小企业发展

略,建立新零售食材基地"等建议,目前已被采点,打通惠企纾困"最后一公里"。 纳。淮安市正在筹备出台《关于进一步加快全 在淮安,这样的"党政亲商会"已举办三 市乡村产业发展的实施意见》,强化农业重大

淮安"党政亲商会"每月举行一次。每次 同一个问题:受疫情影响企业出现困难,希望 面临的难题。为满足企业融资需求,淮安市 定发展,还有效提振投资者信心。近日,总投 提出30条问题和建议,目前全部交办给相 提出在经营发展中遇到的困难和问题。会 在淮安市政府不久前召开的"减税费优 截至5月底,该"通道"为企业解决融资需求 可热塑可固碳纤维异形零配件项目,通过淮 关部门落实。"党政亲商会"是江苏淮安市构 后,这些问题由淮安市委营商环境优化办公 服务、助复产促发展"新闻发布会上,这一问 1064笔、总金额43.64亿元。

题有了答案:除减免税政策外,对因受疫情影 记者了解到,前两期"党政亲商会",33 响不能按期办理纳税申报的1878户纳税人 前,该市各相关部门正在全力贯彻落实市委 约的首个台资项目。紧接着,淮安市总投资 要构建更加密切的亲清政商关系,更好地促 位企业家共提出 51 个问题和 39 件建议,会 准予延期申报; 对全市个体定额户申报期由 市政府的决策部署,不断提升行政审批的 533.09 亿元的 109 个重大产业项目集中开 进企业健康发展,凝聚起推动高质量跨越发 后转交全市5个县区、1个园区、23个部门 按月调整为按季;社保费"免减缓补"可为全 "速度"、为企服务的"温度"、监督保障的"力 工,展现了该市主攻重大项目建设的坚定决 和 4 家单位会办。目前,51 个问题办结 33 市 1.93 万家企业节省养老、失业及工伤保险 度",努力以营商环境的优化对冲疫情影响。 心。 近年来, 为助力在淮企业高质量发展,

在三期"党政亲商会"上,不少企业提出

"疫情打乱公司的生产经营计划,但参 淮安市实施一系列优化营商环境改革,如全 "13条""惠台企9条"等政策,制定实施细则 王强众提出的"实施农产品深加工提升战 66条,精准解决企业发展的难点、痛点、堵 户淮安

前不久,淮安旺旺食品有限公司拿到海 关出具的检疫证书,将又一批集装箱货物发 往美国。该企业负责人介绍,在旺旺复产过 程中,淮安海关"不见面"即时受理企业业 务,"云验核"申报单据,第一时间出具证书, 使人流、物流、资金流有序转动起来,畅通经 保障了企业生产恢复常态。

资金紧张是疫情期间中小微企业普遍

近日,淮安、盱眙、北京、成都、南京等六

经济恢复运行按下"快进键"

地以视频连线方式,举行宁淮特别合作区 2020年首批产业项目"云签约"仪式。包括总 投资 10 亿元的量子芯云安全智能主控芯片 封测基地项目在内的 3 个智能制造项目落

的经济社会运行秩序,有序推动复工复产,

开设"受疫情影响小微企业融资绿色通道"。 资 5000 万美元的台湾南宝集团年产千万件 安、昆山两地远程视频连线方式成功签约。 淮安市委营商办主任孙登涛介绍说,当 该项目是淮安"惠台企9条"出台后成功签 淮安市市长陈之常表示,为夺取疫情防

> 控和经济社会发展"双胜利",淮安市坚持项 目为王,主抓重大项目实施,把推进重大项 目建设作为夺取"双胜利"的主抓手,推动重 大项目快建设、早达效。 亲清政商关系,优质营商环境,为淮安

> 推进经济社会恢复正常运行按下"快进键"。 目前,全市企业复工复产取得重要进展,规 模以上工业企业应复尽复,规模以上服务业 企业复工率超过97%,市场活力有效回升。 截至 5 月底,220 个市重大项目开复工 185 个、开复工率84.1%。3个省重大项目均按年 初计划顺利推进。1-5月,市重大项目完成投 资 313.04 亿元、占年度计划 39.07%。

(彭广余 李先昭 张建闯 孙清阳 葛高 华 宋璇)

四川天然气生产主战场: 如何做到301天钻井周期缩短至175天



同时,吴花蕾还对双汇发展工会在企业 内部采取的职业防护和防暑降温工作给予

曲美家居启动第8季以旧换新活动 中银基金荣获

尚"为题,聚焦"环保"的诉求正式启动以旧 倡导的是健康可持续的未来,让环保成为 保定义为时尚,去贯彻到企业整个运作流

另外,该公司组织志愿者在居民较多

温度的变化, 防止因高温对电气设备造成

打通"堵点"根治"痛点"

要求。

损坏,影响设备正常运行,通过对机电设

该公司组织水电技术人员对辖区变电 自觉遵守安全用电制度,教育儿童不要玩

浦街道为进一步提高城市管理水平,提升 效率高、作风正的行政执法队伍为目标,一 室组织工作人员开展日常巡查监管工作,重

以实现长效管理为主线,以提升管理水平 道城管分局管理规定》、出台了《城市管理考 合部等区域进行常态化巡查整治。二是开展

完善城管体制机制,行使"5+1"管理职 度执行力不到位等现象,及时召开城乡环境 查,对发现的问题按照管理制度予以处罚,

成都犀浦街道全方位提升"魅力新城"形象

管理办公室,直接管理5个执法中队,即:城 加强廉洁警示教育,坚持做到逢会必讲,逢 环境。犀浦街道立足城市环境卫生、市政道

市管理中队、违建整治中队、扬尘管控中队、 人必讲,扎牢滋生廉洁风险的口子。四是签 路、市容秩序、行政执法等城市管理业务,构

推进执法队伍建设,强化队员作风纪律 靠管理。犀浦街道在城市巡查监管中,一是 车辆资质备案制度,做到有效控制渣土对大

法教育。针对个别队员工作缺乏主动性,制 通气、不打招呼等方法,坚持进行督导、巡 动服务,变末端执法为源头治理。对市民反

开展常态化巡查。由街道综合执法协调办公 气和路面的污染。

城市是现代经济和社会发展的重要载 车辆管理中队、夜班巡查中队。还将整个城 订廉洁承诺书。为做好源头预防,扎紧制度 建层级分明、系统完善、操作性强的城市管

体,随着国家工业化的快速推进,城市格 市划分为5大片区,把160余个小区、90个 笼子,筑牢监管堤坝,遏制执法一线"微腐 理标准化体系,全面提高城市公共服务和公

局不断形成,城市面积不断扩大、商品房 街面、30多个工地,包干到组,落实到人,全 败"发生。在深化队员思想教育的同时,还与 共管理标准化、规范化水平。自5月以来,共

楼层不断增高、常住人口数量不断增多, 部实行定岗、定员、定职、定责的全覆盖网格 140余名队员签订《犀浦城市执法队员廉洁 发放责令停止施工通知书23件,拆除违法

城市管理形象,以创新体制机制为重点,是制订完善各项制度。先后完善了《犀浦街点对高速出口、广场市场、住宅小区、城乡结品和象。在日常城市管控中,街道坚持疏堵结

为目标,以推行网格化管理为手段,牢固 核细则》、"工作奖惩机制"、队员"工作职责、 现场点位督查。为加强对一线队员的执法监 作法。即:70%的问题用服务手段解决、20%

树立"管好城市为人民"的理念,实现了 生活制度、行为规范、'十个'必须、'十条'禁 控,遏制在位不在岗、在岗不履职、执法不尽 的问题用管理手段解决、10%的问题用执法

城市管理由末端执法向源头治理转变的叠 令"等城市执法管理规定;二是强化队员执 责,巡查组采取不定期、不定时、不通风、不 手段解决,突出服务为先,变被动管理为主

能。城市执法"各吹各的号,各唱各的调"的 综合治理工作专题会进行思想教育和作风 并在微信工作群上进行通报。三是开展工作 改跟进,形成网络化日常监督的管理体系。

"多头"管理,势必形成思想难统一,政令难 整顿,通过教育整顿,提高执法人员素质,规 目标考评。坚持从制度建设入手,做到管理 自5月以来,按照市区城市管理要求,共拆

畅通,合力难形成、措施难到位,治理推进效 范执法行为,形成战斗力强、凝聚力强、执行 有规范,监督有措施,考核有尺度,处罚有依 除不符合规定要求、存在安全隐患的大型楼

果差的弊端。犀浦街道结合城市管理现状, 力强的执法队伍。三是加强廉洁警示教育。 据的手段,严格落实"日巡查、月检查、季通 顶户外广告2处,墙体立面户外广告7处,

完善城市治理"制度管理机制、队员管理机 在城市管理执法过程中,城市执法队员要经 报、年奖惩"制度,按照《考核细则》等管理规 清理违规粘贴小型广告 28 处,清理布幅广

制、导向激励机制、奖惩考评机制",同时推 常与铺面商家、流动商贩等市场主体打交 定进行目标考核。采用铁的纪律锻造一支拉 告22处。整治乱停乱放车辆100余辆,专项

行"5+1"城市执法管理职能,建立"一办"管 道,为打击、严控与以上单位沆瀣一气,损害 得出、冲得上、管得好的城市管理执法队伍。 整治噪音扰民卡拉 OK 2家,清理三类地块

求。干净整洁的办公环境是对外展示的形 象,大家纷纷表示,要进一步把思想统一到 文明创建的要求上来,在养成良好卫生习

建设18处,共计约648平方米,清理卫生死

加强城市日常管控,多措并举治理城市

推行常态化巡查制度,健全执法监督考 角 20 余处,清理各类大件垃圾、建渣共计

评机制。一个靓丽的城市三分靠建设、七分 10余吨。在扬尘控制中,严格实施渣土运输

"全国优秀室内设计师

司共同王办的"全国优秀室内设计师高端; 龙"在重庆举行,活动吸引重庆本土近百名 精英设计师到场。

2020年二季度末,中银基金近三年超额收

国家注册高级室内设计师、重庆一亩良 田装饰设计工程有限公司设计总监陈陈先 生,国家注册高级室内设计师、阗域国际 (北京) 建筑设计有限公司创始人李永嘉先 生代表活动主办方与受邀嘉宾设计师、合作 伙伴共同出席了当天活动,并分别上台致 辞,表达对本次设计师沙龙及的祝福与景

沙龙交流环节,亚太室内设计(高级) 设计师、上海世宣室内设计事务所创始人张 莉,高级室内建筑师、杭州铭成装饰工程有 限公司设计中心总经理徐首明, 国际注册高 级室内设计师、尚层装饰集团设计总监唐智 等嘉宾上台交流,大家围绕"设计、施工、 定制、智能、空间、美学、色彩、材质"等 热点话题进行了深入的探讨交流,精彩的阐 述也吸引了台下设计师积极地提问与互动。

据悉,本次沙龙活动为重庆设计师打造 了一个可以互相交流学习的平台,未来,会 有更多场次的交流活动举办以及会有更多的 设计师加入到沙龙分享的行列,为重庆设计 发展提供更多创新的思路和想法, 打造出印 有重庆特色的设计标签。

注销公告 册号:5101050001 4-3-1208, 收据不慎溃失, 收据 3》上刊登的注销公告内容: ●双流彭镇印象生态园食品经 87231)、

公告	注销公告	注销公告	更正公告	● (张仁贵), 营业执照正副本 ●
瑞泉馨城生活广场项目业主:	成都市特丽斯建筑材料有限公司	成都思筹文化传播有限公司经	成都平静教育咨询有限公司于	(注册号:510106600105526)遗失 🕫
我公司在温江区涌泉镇凤	经股东会决定解散本公司,请债权	股东决定解散本公司,请债权债	2020年4月13日在《企业家日	作废,特此声明。
凰街 188 号修建的"瑞泉馨城生	债务人自公告之日起 45 日内向公	务人自公告之日起 45 日内向公	报》上刊登的注销公告内容:	●双流彭镇印象生态园食品经 8
活广场"项目已建设竣工,现已	司清算组申报债权债务事宜。	司清算组申报债权债务事宜。	统一社会信用代码:91510108	营许可证正、副本许可证(编号: (
进入规划核实公示阶段,公示内	注销公告	●四川恒坤矿业开发股份有限	597277300P, 更正为: 注册号	JY25101160047825) 遗失作废,特 7
容张贴于该项目包烧米线处,公	成都东一嘉商贸有限公司经股	公司银行印鉴私章赵万军遗失	510108000157851,特此公告。	此声明。
示时间为 2020 年 7 月 8 日至	东会决定解散本公司,请债权债		●成都市龙泉驿区保安服务公	●注销公告:成都杰利亚新能源 耳
2020年7月14日。	务人自公告之日起45日内向公	注销公告	司四川增值税普通发票(代码	有限公司(统一社会信用代码 9
成都瑞泉房地产开发有限公司	司清算组申报债权债务事宜。	成都普华投资管理咨询有限责	051001900104,号码 65390340,6	91510100MA61TGHH81)经股东 7
2020年7月9日	注销公告	任公司(注册号:51010900	2219829)遗失,声明作废	决定注销公司,请债权债务人自 [
●成都清神物流有限公司(统一	四川嘉德信企业管理有限公司	0317082) 经股东会决议注销	●成华区美信泰服装经营部,营	本公告见报之日起 45 日内向我 2
社会信用代码 91510184MA667	经股东会决定解散本公司,请债	公司,请相关债权债务人自本	业执照正副本(统一社会信用代	公司申报债权债务。
Q6E5F) 营业执照正副本遗失,	权债务人自公告之日起 45 日内向	公告见报之日起 45 日内向公司	码 92510108MA6CD1YJ4B)遗失	●注销公告:成都鑫洋瑞商贸有
声明作废。	公司清算组申报债权债务事宜。	清算组申报债权债务,特此公告	//	限公司(统一社会信用代码)
●成都环球国际旅行社有限公	注销公告	●成都怀恩堂大药房连锁有限	●锦江区聚宝阁工艺品店,营业	91510105350588641Y)经股东会
司第六服务网点,注册号:51010	成都天合和鑫实业有限公司经	公司第二类医疗器械经营备案 凭证遗失,编号:川蓉食药监械	执照副本(注册号:	议决定注销,请债权债务人自本
5000165279 营业执照正,副本,	股东会决定解散本公司,请债权		510104600170199) 遗失作废,经	公告见报之日起 45 日内向我公 『
遗失作废,特此声明。	债务人自公告之日起 45 日内向 公司清算组申报债权债务事官。	经营备 20161103 号,声明作废。 ●声明:四川兴蓉律师事务所	营者:欧志彬,特此声明。	司申报债权债务。 ●成都华夏国际旅行社有限公司
成都市新耀物资贸易公司营	公司有鼻组中板顶权顶务争且。●成华区仙草物语奶茶店遗失	▼声明:四川兴谷佳州争务所 邓再勇执业证遗失(执业证号:	●金牛区张仁贵食品店,营业执	司开具给伍晓娟忠烈祠西街服 □
●以即川利唯物页贝勿公司昌	▼以十位川早初后则尔凸现大	小中另1八里正见大(八里正方:	▼ 並 下 位	可开共行世院組造器利四国版

交通工具更是井喷式增长,各类商业性经 化管理。垂直管理体制的完善,避免了机构 承诺书》。

营遍布大街小巷,对深入开展城市法治化、 重叠,相互推诿扯皮的现状,形成结构合理、

今年疫情防控以来,成都市郫都区犀 整顿。犀浦街道以建设一支素质高、业务精、

"五中队"治理体系,即:一个综合执法协调 国家利益的"微腐败"现象发生,以不同形式

规范化、人性化、柔性化管理提出了更高 执行任务坚决的管理工作体制。

业执照正副本(统一社会信用代 ●注销公告:成都鑫洋瑞商贸有 营业执照正副本(统一社会信 限公司(统一社会信用代码)。915101007949410043)

(纳税人识别号:5101055920 |●锦江区业帅商贸部(统一社会 597277300P,更正为:注册号 5010108000157851,特此公告。 ●成都市龙泉驿区保安服务公 ●成都市龙泉驿区保安服务公 051001000104, 亏 码 65390540,6 2219829)遗失,声明作废 ●成华区美信泰服装经营部,营 业姑照正则太(统一社会信用代 公司申报债权债务。

强化违章搭建整治,严格控制扬尘污染 4个,取缔占道隔离护栏200余米。

64NPA09B)股东会决议决定注

●潘裕康 03251X 遗失恒大西辰

社会信用代码:91510108MA 510106601828243, 遗失作废 销公司。请公司相关债权债务人 成都高新区幸福婚姻家庭研 本公告见报之日起 45 日内到 中心(统一社会信用代码:

四川速通诚建设工程有限公司 2 (统一社会信用代码:91510100 中 一社会信用代码:91510107MA MA6CA53573)股东会决议决定 ●成都玂凌商留有限公司(统 注销公司。请公司相关债权债务 社会信用代码:91510125M 人于本公告见报之日起 45 日内 到公司申报债权债务 6G3QT15)营业执照正副本道 失作废

绿洲 28-1-1203 收据(编号 315 成都华洁绿源环境卫生管理 0 金额 280708。编码 3219282,金额 10107MA6BHQDH3X),经股 定减少公司注册资本,由人民 7MA69X7GM7C)股东会决议决 508723)声明作废。 会决议决定减少注册资本, 壹亿元减少至伍佰万元。请债 定注销公司。请公司相关债权债 ● 郫都区浩海冷冻食品经营部 500 万元减少到 50 万元,请债